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Bomnpoc Ha/ver
1. Vmeetcs 11 B opranu3aliii MEHIO?
A) na, 71 BCeX BO3PACTHBIX IPYII H peKUMOB (GYHKIIMOHHPOBAHHUS OpraHU3aINH 72
b) na, HOo 63 yueTa BO3pacTHBIX I'PYIIII
B)ner
2. BrIBelieHo 11 HUKJINYHOE MEHIO JIJIs1 O3HAKOMJIEHHUSI POJTUTENEN U eTei? 12
A) na
b) Her
- BriBelieHo 1 €)XeJHEBHOE MEHIO B YJJOOHOM IJIsi 03HAKOMJICHHUS pO,L[I/ITeJIeI/I U
neteit mecte?
A) na 72
b) et
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI 611077
A) na, o BeeM JIHAM 2
b) HeT, UMEIOTCSl NOBTOPEI B CME)KHBIE THU
=3 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe OJIF0a U TPOTYKThI
A) na, Mo BceM ITHSM . //\i\//z
b) HeT, UMErOTCS NOBTOPEI B CMEXKHbBIE THU
6. COOTBETCTBYET JIU pPeriaMEHTHPOBAHHOE [IUKIMYHBIM MEHIO KOJIUYECTBO
MIPHEMOB ITHIIH PKUMY QYHKIIHOHUPOBAHHUS OpraHU3aINH ? ~
A) na 7
b) mer
% EcTh 1 B OpraHu3aiiy mpruka3 o0 CO3JaHHH U HOopsiiKe paboThI
Opaxkepa)KHOH KOMUCCHH?
A) na [ w1
bB) mer
8. OT BCeX JIH MapTHi IPUTOTOBJICHHBIX OJIF0] CHUMAaeTCst Opakepaxk?
A) na Iz,
9. BoIsSBIIsTHCE T (DaKThI He JOITyCKa K peayli3aliii OIro U IPOIyKTOB 110
pesysbraTaM paboThl OpakepayKHOH KOMHCCHH (3a IEepHoJ He MEHee Mecsna )?
A) na
b) et 777
10. Co3aHbl JIH YCIOBHS [UTS OpraHM3alliy MUTaHUs IeTell ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH
3I0pOBBs ( caxapHbIH auabeT, MHIEBbIE AJUIEPTHH)?
A) na
B) ner 222
11 ITpoBoauTes 1 yOOpKa MOMEIIeHUH ociie KaKA0Tro IpUeMa MK ?
A) na 73
b) et
1Z. KauecTBeHHO M MpoBeieHa YOOpKa IOMEIIEHUH Ul IpHeMa UL Ha MOMCHT
paboThI KOMHUCCHH?
A) ma A1

b) mer




18

O6GHapyXUBAIKCH JTH B IOMEIIEHUAX Ul IPUEMA UK HACCKOMBIE, TPBI3YHbI U
clenbl UX KU3HENEITETbHOCTH ?

A) na

B) HET : 7/’(("_;/7 2

14.

Co3/aHbl JIM YCIOBHUS IS COOJIOIEH s NETHMHU PABHI TUYHOH THTHEHBI?
A) na Gya
b) et

15.

BhISBISLTHCH JIH 3aMEYaHMs K COOMIIOIEHHIO JI€ThMHE IIPaBHJI INYHOH THIHEHbI?
A) na
B) HeT D 17

16.

BBLABIISUIMCE JIM IIPH CPAaBHEHHUHU PEaIi3yeMOI0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM
MeHIO (haKThl MCKITFOUEHHS OTJEIbHBIX OJIF0J M3 MEHIO?

A) na

B) Her 772

17

WMenu 1 GaxThl BBIIAYH JETSIM OCTHIBIIEH MMM ?
A) na
b) Her AP

18

JloenaroT 1M AETH IPUTrOTOBJIEHHBIE Omroaa?
A) na, noenarot 6onee 70% %)
b) na, noenarot 6osee 50%
B) He egsat
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